



Глава Духовного собрания мусульман России, член Общественной палаты Российской Федерации, муфтий Москвы Альбир-хазрат Крганов принимает участие в Российском инвестиционном форуме, главной темой которого стало «Национальные проекты: от стратегии к действию».

Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации, председатель Организационного комитета Форума Дмитрий Козак отметил важность мероприятия и его значение для регионов нашей страны. «Время проведения Форума совпадает с началом реализации национальных проектов. Задачи стоят амбициозные: с реализацией национальных проектов ожидается увеличение объема инвестиций до 25% ВВП в российскую экономику – это и увеличение несырьевого экспорта, развитие малого и среднего бизнеса, цифровизация экономики», – сказал Козак.

В ходе своего выступления на сессии под названием «Конфессиональные деловые объединения: Территория доверия» Глава ДСМР отметил: «Особенность исламской экономики, как это можно заметить, в том, что она делает акцент на принципе справедливости и равноправия сторон и не приветствует незаконное обогащение. Можно сказать, что опора на духовные ценности позволяет мусульманину-предпринимателю сделать свой бизнес проявлением своего имана (веры), социально полезным и богоугодным делом с халяльным (разрешенным исламом) заработком».

Альбир-хазрат также добавил, что индустрия «Халяль» показывает высокую положительную динамику, где налажены международные поставки российской халяльной продукции на рынки исламских стран.

Также глава ДСМР отметил: «российский бизнес всегда находился в поиске этических основ своей деловой активности и российская традиция опоры на духовно-нравственные начала в предпринимательской деятельности имеет длительную историю. Еще в 1912 году съезд Российского Союза промышленников и предпринимателей утвердил семь принципов ведения дел в России, которые оказали позитивное влияние на формирование деловой среды того времени».

В заключении своего выступления Альбир-хазрат обратил внимание слушателей на тот факт, что прочные духовно-нравственные основы российского предпринимательства имеют важное значение для развития экономики, общественного благосостояния и успешной реализации заявленных национальных проектов.

Российский инвестиционный форум проходит в Главном медиацентре Олимпийского парка Сочи, на площадках форума проходит выставка инвестиционных проектов российских регионов и компаний. В выставочном пространстве работает Кейс-зона – специально созданная коммуникационная площадка, на которой участники демонстрируют свои проекты ведущим экспертам в области инвестиций.

[Перейти в фотогалерею](#)